
 «4از  1» صفحه 

 

 به رسم محبت به نام خدا  هاترین واژهبه نام مناسب

  آموزش و پرورش شهر تهران مجتمع علاّمه طباطبایی اولدبیرستان های دوره 
 

 ………..……..………………………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی اولنوبت  میان امتحانات ریاضی:  درس امتحان

 کلاس: شماره هشتم  پایه: دقیقه 90 زمان آزمون:  1403 آبان 12  امتحان: تاریخ

 صفحه 4صفحات:  تعداد 1403- 1404 سال تحصیلی

 آموز مبارک«روز دانش»

 نمره( 5/0های زیر را مشخص کنید. )هر مورد درستی یا نادرستی عبارت -بخش اول 

 نادرست درست    زوایا هستند. الاضلاع قطرها نیمسازالف( در متوازی -1

را  11یا خیر، در آخرین مرحله مضارب عدد اول است  عدد 181ش غربال، برای تعیین آنکه ب( در رو  

 نادرست درست         زنیم.خط می

 نادرست درست     از خودش بزرگتر است.   -2معکوس عدد  ج(  

 نادرست    درست                                                                همه اعداد اول فرد هستند. د(  

 نمره 2

 نمره( 5/0هر مورد جاهای خالی را پر کنید. ) -بخش دوم 

 . 1999 است، عدد بزرگتر برابر است با  2001الف( مجموع دو عدد اول  -2

 . حاصل ضربشانب( اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، ک.م.م آنها برابر است با 

 قسیم باید انجام دهیم.ت  4حداکثر  است. برای اینکه بفهمیم این عدد اول است یا نه 120تا  100ج( عددی بین 

 . +7 + برابر است با2نسبت به  -3ی عدد قرینهد( 

 نمره 2

 به سئوالات زیر پاسخ دهید. -بخش سوم )حساب( 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. -3

−2  (الف 4 + 6 − 8 + 10 − 12 +⋯+ 102 = 
(2− 4) + (6− 8) + (10 − 12) +⋯+ (98− 100) + 102  
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 نمره 3
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2کسری معادل با کسر  -4
7

  باشد. 45بنویسید که اختلاف صورت و مخرج برابر با  

2
7
 

کسر معادل
→     

2𝑥
7𝑥
               7𝑥 − 2𝑥 = 45 → 5𝑥 = 45 → 𝑥 = 9             

2 × 9
7 × 9

=
18
63

 
 نمره 1

52    خورد کدام است؟خط می 5: الف( اولین عددی که به عنوان مضرب  100تا  1در غربال  -5 = 25 

  خورد کدام است؟خط میب( پنجاه و هفتمین عددی که 

عدد 1 خط میخورد + 49 عدد با 2 خط میخورد → (50 تا خط خورد) → → پس هفتمین مضرب 3 است و39و33و27و21و15و9 45  

75/0 

 نمره

𝐴اگر  -6 = 1 + 2 + 3 +⋯+ 𝐵و  20 = 1 + 2 + 3 +⋯+ 𝑨گاه باشد، آن 15

𝑩
 را بدست آورید. 

𝐴 =
20 × 21

2
= 210 

𝐵 =
15 × 16

2
= 120 

25/1 

 نمره

 دست آورید.است. عدد سوم را به -13و میانگین دو عدد از این سه عدد  -43مجموع سه عدد صحیح  -7

مجموع دو عدد → مجموع = میانگین × تعداد = (−13) × 2 = −26 

(−43) − (−26) = −17 

 نمره 1

𝐴اگر ب.م.م دو عدد  -8 = 2𝑥−1 × 32𝑦+1 × 7𝑦+3  و𝐵 = 53𝑥+2 × 22𝑥+4 × 3𝑦−2  باشد، مقدار  6برابر با𝒙 +

𝒚 .با توانِ کمتر را باید ضرب کرده و مساوی  3و  2ب.م.م یعنی عامل مشترک با توان کمتر. عامل های  را بدست آورید

 توان کمتری دارد: 3𝑦−2عدد  3𝑦−2و  32𝑦+1توانِ کمتری دارد و بین  2𝑥−1عددِ  22𝑥+4و  2𝑥−1بین قرار دهیم.  6با 

2𝑥−1 × 3𝑦−2 = 6  →  باید توان 2 و 3 ، 1 باشد

 

 نمره 1

 مرکب یا اول بودن موارد زیر را مشخص کنید.         -9

   9899−9898

9898 = 349                               )ب اول − 157 + 1711 =  ) الف مرکب

 

  
  

 نمره 1
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 کدام است؟  (

1
2
×

2
3
×

3
4
× …×

99
100

=
1

100
 

 

 نمره 1

𝐴

𝐵
=

210
120

=
7
4

 

𝑥 − 1 = 1 → 𝑥 = 2 
𝑦 − 2 = 1 → 𝑦 = 3 

𝑥 + 𝑦 = 2 + 3 = 5 

زوج − +  فرد   فرد  

+  فرد = فرد    زوج
9898(98− 1)

9898 = 97  
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 کلاس: نام و نام خانوادگی:                      آزمون میان ترم اول ریاضی هشتم      

 به سئوالات زیر پاسخ دهید. -بخش چهارم )هندسه( 

دسطت آمده چه نوع کنیم. چهارضطلعی بهالاضطلاع را به ترتیب به هم وصطل میهای یک متوازیضطل وسطط  -11 

 ای است؟ علت را بنویسید.چهارضلعی

 .دیآ یم بوجود الاضلاع یمتواز میکن وصل بهم یمتوال طور به را الاضلاع یمتواز اضلاع یها وسط اگر

 .یکدیگرندزیرا ضل  ها و زوایای شکلِ ساخته شده، موازی 

 نمره 1

 را بیابید. yو  xهای زیر مقادیر در شکل -12

 

 

 

 

 

 نمره 2

 را بیابید. yو  xرو یک لوزی است. شکل روبه -13

 

 

 

 

 

 نمره 1

𝑥 
𝑦 150 

130 

20 

50 

70 

30 

50 

80 
 الف)

𝑥 

50 

45 135 45 
45 

45 85 95 

 ب)

A B 

C D 2𝑦 − 3 

𝑦 + 3 
𝑥 30 

𝑦 + 3 = 2𝑦 − 3 → 𝑦 = 6 

𝐴 + 𝐵 = 180 

𝐵 = 2 × 30 = 60 

𝐴 = 180 − 60 = 120 

𝑥 =
𝐴

2
= 60 



 «4از  4» صفحه 

 

 های سمت راست را به یک عبارت در سمت چپ متصل کنید.هریک از عبارت -14

 

 

 

 نمره 2

کنیم. ثابت کنید این را رسم می Aمفروض است. نیمساز خارجی رأس  Aالساقین با رأس مثلث متساوی -15

 نیمساز با قاعده مثلث موازی است.

 

 

 

 امتیازی

1 

 نمره

 نمره 20 مجموع نمرات

 

 تو خشنود باشی و ما رستگار خدایا چنان کن سرانجام کار 

 

 

 

 

 

 

 

 
یا با  /https://alameh.ir/questions_cat/eighth آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می

 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 

 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوی موفقیت برای شما 

 های سمت چپعبارت راستهای سمت عبارت

 لوزی چهارضلعی که فقط دو ضل  موازی دارد.الف( 

 ذوزنقه ها و مساوی نیستند.سازِ زاویهالاضلاعی که قطرها نیممتوازیب( 

 مرب  الاضلاعی که قطرهای آن مساوی ولی برهم عمود نیستند.متوازیج( 

 مستطیل آن مساوی و عمودمنصف یکدیگرند. الاضلاعی که قطرهایمتوازید( 

 

1 

2 
A 

B 
C 

𝐴1 + 𝐴2 = 𝐵 + 𝐶  زاویه خارجی 

→  𝐴1 = 𝐴2  (نیمساز) 

→  𝐵 = 𝐶  (متساوی الساقین) 

𝐴1 + 𝐴1 = 𝐵 + 𝐵 → 2𝐴1 = 2𝐵 →  𝐴1 = 𝐵  
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